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Primul receiver pentru DVB-S, 
DVB-S2 şi DVB-T

HDTV Receiver for Satellite and Terrestrial 

Metabox HD Combo CI

La TELE-satellite suntem întotdeauna încântaţi când compa-

niile se abat de la cărarea bătătorită şi aduc produse ce nu există 

pe piaţă. Metabox HD Combo CI al fabricantului corean Metamulti-

media este o astfel de inovaţie. Precum „Combo” sugerează, acest 

aparat însumează două moduri diferite de recepţie: DVB-S/DVB-S2 

şi DVB-T.

Şi tot de aceea are şi mufe 

de intrare-ieşire pentru antena 

terestră lângă obişnuitele mufe 

de FI pentru semnal de satelit. 

Lângă acestea se două mufe 

euroscart, un total de 6 mufe 

RCA pentru semnal video com-

pozit, audio stereo şi YUV, şi 

chiar o ieşire audio digitală 

stereo optică. Interfaţa HDMI 

locată şi ea pe panoul spate asi-

gură o transmisie digitală video 

şi audio fără pierderi.

Este şi o mufă E-SATA. Nu 

este funcţională pe unitatea 

noastră de test, dar Metamul-

timedia se străduieşte să acti-

veze această funcţie, ceea ce 

va face din HD Combo CIO un 

PVR complet.

Update-ul de software şi liste 

de canale la zi se pot face prin 

simpla ataşare a unui stick 

USB ce conţine fişele necesare

la mufa aflată pe panoul fron-

tal. Vorbind de panoul frontal, 

acesta conţine un afişaj VFD

generos şi opt butoane de ope-

rare pentru a putea folosi unita-

tea fără telecomandă.

O uşiţă discretă în partea 

dreaptă a panoului frontal 

ascunde două sloturi de car-

telă CI şi interfaţa USB pentru 

update.

Bine-nţeles unitatea vine cu o 

telecomandă ce este comod de 

ţinut în mână şi ce se laudă cu 

butoane bine marcate ce pot fi

găsite cu uşurinţă şi au o atin-

gere plăcută.

Cum se 
foloseşte?
Porniţi  Metabox HD Combo 

CI pentru prima dată şi în scurt 

timp veti fi rugat să specificaţi

limba de afisaj OSD. Engleză,

germană, franceză, portu-

gheză, spaniolă, turcă, italiană 

şi persană sunt limbile dispo-

nibile. O dată setată limba de 

comunicare, vă duce prompt la 

meniul principal, ce nu poate fi

părăsit decât după o scanare a 

canalelor.

În acest stadiu nu putem 

elogia îndeajuns Metamulti-

media pentru meniul arătos 

şi practic. Atât din punct de 

vedere ergonomic, cât şi optic, 

are tot ce e mai bun şi permite 

setarea receptorului in mod 

explicit.

In meniul de Instalare, tre-

buie întâi să decidem care din 

cele două tunere va fi confi-

gurat. Alegând DVB-S/DVB-S2 

apare o listăde 57 de sateliţi 

prememoraţi, Metabox neavînd 

nici o problemă cu poziţona-

rea pe mai mulţi sateliţi, fiincă

dispune de DiSEqC 1.0 pentru 

pâna la 4 LNB-uri şi DiSEqC 

1.2 şi/sau 1.2(USALS) pentru 

a roti antenele. Singurul proto-

col lipsă este DiSEqC 1.1, ceea 

ce înseamnă că proprietarii de 

antene multifeed sunt lăsaţi in 

ploaie, deocamdată.

Sunt setări preprogramate 

pentru o multitudine de LNB-

uri, ceea ce însemnă că aproape 

orice tip de echipament poate 

fi setat repede, pentru pasul

următor. Pentru setări de frec-

venţă mai exotice puteţi oricând 

folosi setările manuale.

Începătorii vor fi îndeosebi

impresionaţi de setările auto-

mate DiSEqC. Folosindu-l, tot 

ce aveţi de făcut este să mar-

caţi poziţia satelitului pe listă 

şi să lăsaţi unitatea să caute 

setările DiSEqC aproximative 

din lista prememorată de trans-

ponderi.

Ambele liste, de sateliţi şi de 

transponderi, pot fi editate într-

un submeniu dedicat, foarte 

METABOX HD COMBO CIHD multufuncţional pentru recepţie de satelit şi terestră cu utilizare per-fectă –unitate deosebită pentru întrega familie.
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repede şi fără multe dureri de 

cap. În opoziţie cu multe alte 

unităţi, Metabox vă oferă o 

soluţie isteţ creată, chiar şi la 

setările detaliate.

Metabox se laudă cu o memo-

rie pentru 10.000 de canale, ce 

pot fi completate atât prin sca-

nare automată, căt şi manu-

ală, de semnal. Proprietarii 

de antene prevăzute cu motor 

DiSEqC vor aprecia în mod deo-

sebit faptul că se pot marca 

până la 10 poziţii ale satelitilor 

încă înainte de a începe scana-

rea propriu-zisă. Această trăsă-

tură vă va scuti de o mulţme de 

timp, dacă aveţi antenă rota-

tivă. 

Scanare făcută de noi pe un 

transponder de 90 a durat 6 

minute, timp ce nu doboară 

recorduri olimpice, dar este 

favorabil comparativ cu alte 

receptoare. 

Penrtu canalele digitale tere-

stre trebuie şi mai puţină expe-

rienţă. Pur şi simplu alegeţi dacă 

doriţi o scanare automată sau 

manuală a frecvenţelor. Şi atât. 

O scanare automată va verifica

banda UIF(UHF) ce a fost setată 

înainte de scanare. Dacă antena 

are ataşată un amplificator de

semnal, receptorul poate fi

setat să alimenteze cu 5 volţi 

amplificatorul direct prin cabul

de antenă.

Pentru a organiza haosul 

usual de după prima scanre, 

Metabox HD Combo CI vă oferă 

o întreagă gamă de sortare şi 

editare, ca: sortare după alfa-

bet, satelit, transponder, sistem 

de criptare, child lock sau S-ID.

Pentru a fi siguri că progra-

mele preferate vor fi la o atin-

gere de buton, va trebui să le 

mutaţi pe una din cele 5 liste de 

programe, liste ce pot fi definite

liber de către utilizator.

Preferinţele de utilizator sunt 

oferite la a doua linie a meniului 

principal. Aici puteţi instrui uni-

tatea să seteze ceasul pe baza 

informaţiilor primite pe canalul 

de date DVB-S sau DVB-T, şise 

pot seta opt intrări de tempori-

zare, ce au şi optiune de repe-

tare zilnică.

Interfaţa HDMI al Metabox 

poate livra semnal video de 

576p, 720p şi 1080i folosind sis-

temul de culoare PAL, în timp ce 

mufele Euroscart pot fi setate

să furnizeze semnal RGB, CVBS 

sau S-video.

Setările iniţiale o dată înche-

iate şi lista de canale editată 

cu toate programele digitale 

de satelit, terestre şi de radio, 

puteţi părăsi meniul principal, 

receptorul schimbând canalul la 

primul program de pe listă.

La fiecare canal nou deschis

pe ecran, o bară de informaţii 

apare in partea de jos a ecranu-

lui. Aceasta prezintă informaţii 

despre programul actual, ca şi 

icoane referitoare la situaţia 

Recepţie SCPC cu Metabox HD Combo CI Main menu Setări antenă 

Download this report in other languages from the Internet:

teletextului, subtitrărilor, crip-

tări, audio Dolby Digital, child 

lock sau conţinut HD, si altele.

Dacă apăsaţi butonul Info de 

două ori, vor apare informaţiile 

EPG extinse despre programul 

vizionat, dacă acestea sunt 

transmise de către furnizorul 

programului.

Şi dacă tot suntem aici, să 

menţionăm funcţionalitatea şi 

designul de excepţie al EPG. 

Puteţi accesa detaliile fiecărui

program, sau puteţi vizualiza 

detaliile cu privire la cinci pro-

grame în acelaşi timp. Dacaă 

apăsţi butonul OK, va apare, 

aşa cum vă aşteptaţi, lista de 

canale, dar chiar ţi aici Meta-

multimedia a mers mai departe 

de convenţional şi vă oferă o 

tastatură virtuală, ce va apare 

în momentul în care apasaţi 

tasta verde a telecomenzii. 

Tastaţi simplu numele canalului 

căutat şi o căsuţă separată va 

afişa aceasta, dacă se găseşte

în listă. Bine-nţeles, puteţi sorta 

canalele temporar după o mul-

titudine de parametri, pentru a 

putea găsi uşor canalul căutat.

Timpul de comutare al HD 

Combo CI de pe un canal pe altul 

este de puţin peste o secundă, 

ceea ce este acceptabil. Numai 

la canalele HD comutarea va 

dura câteva momente înainte 

de a merge mai departe.

Funcţionalitatea Metabox HD 

Combo CI este excelentă cu 

trasăturile menţionate mai sus. 

Dar mai sunt alte câteva mici 

lucruri ce ridică în ierarhie acest 

pachet: suport NVOD, selecţie 

de limba şi subtitrare sau mod 

multi-picture pentru afisarea a

16 programe în acealşi timp.

Metamultimedia livrează 

receptorul cu un tuner cu prag 

mic, care va fixa şi procesa

semnalele cu un C/N de numai 

5 db. Compatibilitatea SCPC 

pentru DVB-S este specificat

pentru 1~45 Ms/s, dar testele 

noastre nu prea pot confirma

acest lucru. Chiar şi aşa, fiecare

semnal SCPC cu 1,6 Ms/s sau 

mai mare va funcţiona, care 

oricum este peste media capa-

cităţii receptorului dumneavoa-

stră de satelit.
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Manufacturer  Metamultimedia Co. Ltd., South Korea

Fax +82 2 6300 4112

E-Mail master@metamultimedia.net

Model Metabox HD Combo CI

Funcktion Receptor HDTV pentru DVB-S, DVB-S2 DVB-T

Channel memory 10000

Symbolrate DVB-S 1~45 Ms/s

SCPC compatible  yes (> 1.6 Ms/s)    

USALS yes    

DiSEqC 1.0 / 1.2 / 1.3    

Scart euroconnectors 2

Audio/Video outputs  3 x RCA + 3x RCA YUV

UHF Modulator no    

S-Video yes

Component video output yes

HDMI  yes

0/12 Volt connection  no

Digital Audio output  yes

EPG yes

C/Ku Band compatible yes

Opinia expertului
+
Metabox HD Combo CI este un receiver dedicat, 

pentru întreaga familie, ce vă mulţumeşte în pri-
vinţa uşurinţei în folosire şi caracteristicile sofis-
ticate. Este împachetat într-o carcasă elegană ce 
va finisa orice rack multimedia de sufragerie.

Cu o combinaţie a DVB-S, DVB-S2 şi DVB-T, 
fabricantul încearcă să iasă din tipare şi, în opinia 
noastră, reuşeşte să creeze o inovaţie isteaţă care 
este practică, având în veder faptul căprogramele locale sunt în 
general disponibile numai în televiziunea terestră.

Mulţumită acestui receptor avem posibilitatea, în sfârşit, să 
privim programele locale, ca şi programele de satelit HDTV folo-
sind alcelaşi receiver.

-
Niciunul.

Thomas Haring
TELE-satellite

Test Center
Austria

Update-urile de software sunt 

disponibile la intervale regulate 

pentru că fabricantul se strădu-

ieşte să-şi imbunătăţească con-

stant produsul. Acestea se pot 

instala prin poziţionarea ante-

nei pe satelitul ASTRA 19.2°Est 

sau folosind un stick USB.


